

台船公司提供大基隆地區國中學子建教合作機會

管理處

本公司於 107 年 12 月 11 日與新北市立瑞芳高工進行建教合作現場評估作業，預定於明年 8 月正式招生。瑞芳高工是基隆及雙北地區唯一辦理建教合作班的公立學校，與本公司將為大基隆地區培育更多機械的基礎技術人才。



早年瑞芳高工曾與本公司基隆廠配合勞動部職訓局的規劃，辦理建教合作業務，後來由於時代變遷使建教合作業務暫停數年，今將再次建教合作，唐榮貴廠長與瑞芳高工顏龍源校長都對此充滿期待，待完成現場評估作業後，將會正式啟動籌備，安排建教生入廠訓練技術，提供建教生就業與學習的機會。

本公司成立於 1937 年，是台灣第一大造船公司，為提早培育優秀基層技術人才，學習船用機器安裝調整、機具操作與運轉檢修等相關技術，達成建教合作與產學鏈結之目標，故再度與瑞芳高工辦理建教合作業務，期能繼續栽培年

青學子，投入新世代造船工業，傳承師傅們日月累積的機械技術，創新與永續經營公司。

透過此次的建教合作，將提供給大基隆地區對於技職教育有興趣的國中學子選擇就讀，不但能早日進入職場習得專業技術，更能分攤家計，在入學瑞工之後也能以「產學攜手」的方式繼續升學至科技大學，可說是一舉數得，期待有更多有興趣的國中學子加入建教合作的行列。

傳承
護海
造船
洋船